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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 20 

ZÁPIS 

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 20 

jednání č. ZMC/19 

konané dne 28.01.2026 

 

Přítomni: Mgr. Beránek Josef, MVDr. Bonková Klára, Ciboch Pavel, PhDr. Foglarová 

Zuzana, Hájková Jana, BBA, Ing. Herian Milan, Hukal Jaromír, Ing. Janáčková Alexandra, Ing. 

Jukl Jindřich, Bc. Kočí Jaroslav, Mgr. Měšťan Petr, Moravcová Markulinec Hana, Mucha 

Zbyněk (od 18:10 hod.), Mgr. Růžička Petr, Ph.D., Stára Richard, Mgr. Stýblo Ladislav, Bc. 

Šebek Jiří, Mgr. Štěpánková Hana, Mgr. Štrobová Alena, MBA, prof. ak.mal. Mgr. Velíšek 

Martin, Ph.D., Ing. Wágner Pavel, Ing. Žídek Ondřej 

 

Omluveni: Mgr. Beneda Jiří, Češpivo Jakub DiS., Češpivová Daria 

 

Přítomni za ÚMČ Praha 20: 

JUDr. Lukšová Frantová Barbora, tajemnice 

vedoucí odborů (Ing. Měšťan Richard, Mgr. Kazda Viktor, Mgr. Hrudková Anna, Mgr. 

Hamouz Milan, Bc. Šimáček Vojtěch, Ing. Hejkrlík Milan, Bc. Koutná Lucie), za odbor 

ekonomický Nováková Kateřina, za odbor hospodářské zprávy a investic Mgr. Straňáková 

Jitka, za odbor životního prostředí Ing. Čeloudová Klára, za odbor sociálních věcí a 

zdravotnictví Mgr. Konejlová Štěpánka, za odbor kanceláře úřadu Prchalová Miluše a Jandová 

Andrea. 

Starosta se omluvil za zdržení způsobené technickými problémy. Není jisté, jestli se podaří 

zprovoznit projektor, čímž nebude možné promítat a nebude vidět hlasování. 

Starosta Mgr. Petr Měšťan přivítal všechny přítomné na devatenáctém zasedání Zastupitelstva 

MČ Praha 20, které zahájil v 17:22 hodin ve Chvalské stodole. Starosta upozornil, že z jednání 

je pořizován audiovizuální záznam. Konstatoval, že zastupitelstvo bylo svoláno řádně ve 

smyslu zákona č.  131/2000 Sb. o hl. m. Praze. Informace o konání zasedání byla zveřejněna 

obvyklým způsobem a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 21 zvolených členů 

zastupitelstva. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Omluveni jsou Daria Češpivová, Jakub 

Češpivo a Jiří Beneda. Později přijde Zbyněk Mucha. K minulému zápisu nebyly žádné 

připomínky, zápis z minulého jednání byl ověřen. Materiály obdrželi zastupitelé v elektronické 

podobě. Zapisovatelkou je Andrea Jandová. Starosta určil za ověřovatele zápisu 2 členy 

zastupitelstva – Janu Hájkovou a Ladislava Stýbla. Navrhovaní souhlasili. Návrhový výbor je 

přítomen k plnění své funkce. 
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Na úvod starosta informoval: 

- o umělém sněhu, který byl do Horních Počernic dovezen nákladními auty 19.12.2025. Děti si 

ho užívaly celé vánoční prázdniny. Celá iniciativa byla uskutečněna výhradně díky podpoře 

sponzorů, kterým starosta znovu poděkoval: Pražská energetika, P3 Park, Pražská teplárenská, 

Košík a JUDr. Milan Usnul 

- o hojném využívání umělého kluziště, které je umístěno u areálu TJ Sokol. Zamrzli i naše 

rybníky, na kterých se také bruslí. Poděkoval našim hasičům, kteří monitorují tloušťku ledu tak, 

aby bylo bruslení bezpečné. Zároveň poděkoval také zaměstnancům našeho Místního 

hospodářství, díky nimž se naše silnice a chodníky stávají bezpečnější i v těchto těžkých 

klimatických podmínkách.  

- o podpoře městské části skautům částkou ve výši 200 tis. Kč určenou na zastřešení nové 

klubovny. Projekt je také možno podpořit prostřednictvím platformy Darujme.cz. Stačí 

vyhledat si adresu  www.darujme.cz/klubovna a přispět na dokončení stavby libovolnou 

částkou.  Městská část plánuje přispět i v roce 2026. 

Městská část Praha 20 – Horní Počernice dlouhodobě podporuje vznik nové skautské klubovny. 

Projekt, jehož přípravy začaly již před téměř deseti lety, se v září posunul do klíčové fáze – 

klubovna už se staví. Je třeba zdůraznit, že nepůjde o uzavřený prostor pro úzkou skupinu, ale 

o otevřené místo pro setkávání, vzdělávání a společné trávení času. Skautské středisko působící 

v Horních Počernicích patří mezi 10 největších v celé republice a místní skautští dobrovolníci 

se dlouhodobě věnují více než třem stovkám dětí. Právě proto je vznik důstojného zázemí 

zásadní – nejen pro skauty, ale i pro komunitní život v naší městské části. 

                 

- o aktuálním stavu stavby „podjezd Bystrá“ Všechny překážky, které bránily dokončení stavby 

podjezdu v Bystré ulici, jsou odstraněny. Dne 26. 1. 2026 proběhla koordinační schůzka se 

zástupci společnosti Subtera, zhotovitele této stavby. Dne 6. 2. 2026 se na staveniště vrátí 

stavební technika a práce budou pokračovat. Podjezd by měl být zprůjezdněn ještě v letošním 

roce a kompletní dokončení prací je plánováno na květen 2027. 

 

- o zahájení výstavby nového bytového domu Beranka v prosinci 2025 

 

- o předpokládaném zahájení stavby Polyfunkčního domu V Lukách v létě letošního roku 

 

- o probíhající rekonstrukci komunikací Dolská x Machovská x Prachovská podle stanoveného 

harmonogramu 

 

- o rekonstrukci ulice Komárovská – čeká se na zlepšení klimatických podmínek, které umožní 

návrat stavební firmy, která je připravena na okamžitý návrat na staveniště a kontinuálně 

navázat ukončení první etapy na etapu druhou až k ulici Jizbická. 

 

- o proběhlé koordinační schůzce dne 27. ledna 2026 věnovaná urychlení příprav a realizace 

dokončení Pražského okruhu. Jednání se zúčastnila nejen paní místostarostka Moravcová a pan 

místostarosta Stára, ale i významní představitelé hlavního města i odborných institucí Mgr. Ing. 

Jaromír Beránek, CEMS MIM, 1. náměstek primátora hl. m. Prahy pro dopravu, Ing. Marek 

Zděradička, ředitel Sekce infrastruktury a zástupce ředitele Institutu plánování a rozvoje hl. m. 

http://www.darujme.cz/klubovna
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Prahy, zástupci Ředitelství silnic a dálnic, zástupci projekčních kanceláří AFRY a 

PRAGOPROJEKT.  

Dokončení Pražského okruhu je pro Horní Počernice dlouhodobou a naprosto zásadní prioritou. 

Současné vedení MČ Praha 20 vyjadřuje jednoznačnou podporu tomu, aby byla stavba 

dokončena v co nejkratším možném termínu. 

Za městskou část znovu zdůraznili klíčové požadavky: 

1. Maximální protihluková ochrana všech dotčených oblastí. 

2. Vybudování dalšího plnohodnotného sjezdu do průmyslové zóny Horních Počernic – a to 

buď v prodloužení ulice Bystré, nebo prostřednictvím nově plánované mimoúrovňové 

křižovatky Satalice na úseku Pražského okruhu D0–520. Další sjezd do průmyslové zóny 

považujeme za zcela zásadní, protože zajistí efektivní dopravní obslužnost rozsáhlého 

pracovního areálu a zároveň odlehčí místním komunikacím. Vedení MČ Praha 20 bude na 

tomto požadavku nadále důsledně trvat. 

Starosta předal slovo tajemnici úřadu, která informovala o stanovisku ÚMČ, které bylo vydáno 

k emailové komunikaci ze strany zaměstnance úřadu vůči ústavnímu činiteli poslanecké 

sněmovny. Úřad městské části Praha 20 se důrazně vymezuje proti jakýmkoli výhrůžkám, a to 

bez ohledu na jejich formu či adresáta; takové jednání do veřejného prostoru nepatří. 

Odeslání předmětného e-mailu z úřední e-mailové adresy městské části Praha 20 považujeme 

za nepřípustné zneužití služebního komunikačního prostředku. Obsah emailu je považován za 

více než nešťastný, skutečně může být vnímán ze strany poslance pana Turka jako výhrůžka. 

Očekává se, že bude tento email přezkoumáván orgány činnými v trestním řízení. Ze strany 

úřadu bude poskytnuta plná součinnost Policii České republiky. Úřad městské části Praha 20 se 

touto záležitostí bude nadále intenzivně zabývat. Stanovisko ÚMČ bylo zasláno zastupitelům 

emailem. 

Starosta poděkoval a pokračoval k bodu schválení programu. 

 

 
1. Schválení programu 

 

Návrh programu zasedání byl schválen na jednání RMČ dne 21.1.2026. 

Starosta předložil návrh programu a požádal přítomné zastupitele o další návrhy k doplnění 

nebo změnu programu a otevřel rozpravu. 

Do diskuse se nikdo nepřihlásil. 

Starosta nechal hlasovat o předloženém návrhu programu: 

 Mgr. Beneda Jiří SPP Omluven 

 Mgr. Beránek Josef SPP Pro 

 MVDr. Bonková Klára Šance p. P. Pro 

 Ciboch Pavel ODS, TOP09 a NK Pro 

 Češpivo Jakub, Dis. HOP, PRO a NEZ Omluven 

 Češpivová Daria HOP, PRO a NEZ Omluven 

 PhDr. Foglarová Zuzana ODS, TOP09 a NK Pro 

 Hájková Jana, BBA Místní pro HP Pro 

 Ing. Herian Milan SPP Pro 
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 Ing. Janáčková Alexandra Šance p. P. Pro 

 Ing. Jukl Jindřich ODS, TOP09 a NK Pro 

 Bc. Kočí Jaroslav Šance p. P. Pro 

 Hukal Jaromír ODS, TOP09 a NK Pro 

 Markulinec Moravcová Hana Šance p. P. Pro 

 Mucha Zbyněk  HOP, PRO a NEZ Nehlasoval 

 Mgr. Růžička Petr, Ph.D., MBA, DiS. HOP, PRO a NEZ Pro 

 Stára Richard  ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Stýblo Ladislav Počernice JINAK Pro 

 Bc. Šebek Jiří HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štěpánková Hana HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štrobová Alena HOP, PRO a NEZ Pro 

 prof. ak. mal. Mgr. Velíšek Martin, Ph.D. Počernice JINAK Pro 

 Ing. Wágner Pavel Šance p. P. Pro 

 Ing. Žídek Ondřej ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Měšťan Petr  ODS, TOP09 a NK Pro 

___________________________________________________________________________ 

Pro: 21 (84%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasovalo: 1 (4%) Omluveno: 3 

 

Pro takto navržený program hlasovalo všech 21 přítomných členů ZMČ Praha 20, nikdo nebyl 

proti a nikdo se nezdržel hlasování. Program zasedání byl schválen. 

 

Program jednání: 

Pořadí Věc 
Kód 

kontroly 

Číslo 

materiálu 

 

 

1 

1. Schválení programu 

2. Majetek 

Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu ve výši id 1/4 

pozemku parc. č. 4321/22 v k. ú. Horní Počernice, obec Praha 

 

 

2.01 

 

 

BJ/0034/2026 

 

2 

3. Finance, rozpočet 

Návrh Rozpočtu MČ Praha 20 na rok 2026 a návrh 

střednědobého rozpočtového výhledu MČ Praha 20 do roku 

2031 

 

3.01 

 

BJ/0030/2026 

3 
Informace o rozpočtových opatřeních č. 49–55 schválené 

Radou městské části Praha 20 v roce 2025 
3.02 BJ/0031/2026 

 

4 

4. Různé 

Memorandum městských částí Praha 20, Praha 21, Praha 14, 

Klánovice, Běchovice, Dolní Počernice a obcí Šestajovice, 

Jirny a Zeleneč 

 

4.01 

 

BJ/0024/2026 

5 Zpráva o činnosti RMČ Praha 20 4.02 BJ/0032/2026 

          5. Dotazy a interpelace členů ZMČ Praha 20 

 

 
2.01 Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu ve výši id 1/4 pozemku parc. č. 4321/22 

v k. ú. Horní Počernice, obec Praha 

Materiál předložila Hana Markulinec Moravcová, 1. zástupkyně starosty 
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Jedná se o návrh na bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu ve výši id 1/4 pozemku parc. 

č. 4321/22 o výměře 144 m2, druh pozemku – ostatní plocha, způsob využití – sportoviště a 

rekreační plocha v k. ú. Horní Počernice, obec Praha, z vlastnictví České republiky – Úřadu pro 

zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „ÚZSVM“). 

 

Do diskuse se nikdo nepřihlásil. 

Předkladatelka přečetla předložený návrh usnesení a starosta nechal hlasovat: 

 Mgr. Beneda Jiří SPP Omluven 

 Mgr. Beránek Josef SPP Pro 

 MVDr. Bonková Klára Šance p. P. Pro 

 Ciboch Pavel ODS, TOP09 a NK Pro 

 Češpivo Jakub, Dis. HOP, PRO a NEZ Omluven 

 Češpivová Daria HOP, PRO a NEZ Omluven 

 PhDr. Foglarová Zuzana ODS, TOP09 a NK Pro 

 Hájková Jana, BBA Místní pro HP Pro 

 Ing. Herian Milan SPP Pro 

 Ing. Janáčková Alexandra Šance p. P. Pro 

 Ing. Jukl Jindřich ODS, TOP09 a NK Pro 

 Bc. Kočí Jaroslav Šance p. P. Pro 

 Hukal Jaromír ODS, TOP09 a NK Pro 

 Markulinec Moravcová Hana Šance p. P. Pro 

 Mucha Zbyněk  HOP, PRO a NEZ Nehlasoval 

 Mgr. Růžička Petr, Ph.D., MBA, DiS. HOP, PRO a NEZ Pro 

 Stára Richard  ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Stýblo Ladislav Počernice JINAK Pro 

 Bc. Šebek Jiří HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štěpánková Hana HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štrobová Alena HOP, PRO a NEZ Pro 

 prof. ak. mal. Mgr. Velíšek Martin, Ph.D. Počernice JINAK Pro 

 Ing. Wágner Pavel Šance p. P. Pro 

 Ing. Žídek Ondřej ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Měšťan Petr  ODS, TOP09 a NK Pro 

___________________________________________________________________________ 

Pro: 21 (84%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasovalo: 1 (4%) Omluveno: 3 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Usnesení číslo: ZMC/19/1/0001/26 

Zastupitelstvo městské části Praha 20 

 

1) schvaluje 

- bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu ve výši id 1/4 pozemku parc. č. 4321/22 

o výměře 144 m2, druh pozemku – ostatní plocha, způsob využití – sportoviště a 

rekreační plocha v k. ú. Horní Počernice, obec Praha, z vlastnictví   České republiky – 

Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111. 

- uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci o a 

zřízení věcného práva s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
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2) ukládá 

předložit Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci o a 

zřízení věcného práva smluvním stranám k podpisu.  

Zodpovídá  

1. RMČ  

Termín: 27.02.2026     

 

 
3.01 Návrh Rozpočtu MČ Praha 20 na rok 2026 a návrh střednědobého rozpočtového 

výhledu MČ Praha 20 do roku 2031 

Materiál předložil Mgr. Petr Měšťan, starosta 

 

Technická poznámka: J. Hájková navrhla, aby se hlasovalo zvednutím ruky, aby bylo zřejmé, 

jak kdo hlasoval (pozn. zapisovatelky – technická závada na projektoru). Zastupitelé se shodli, 

že budou hlasovat prostřednictvím hlasovacího zařízení a současně i zvednutím ruky. 

 

Rozpočet městské části Praha 20 na rok 2026 očekává celkové příjmy ve výši 307 992,9 tis. Kč 

a celkové výdaje ve výši 407 263,8 tis. Kč, z toho neinvestiční (běžné) výdaje činí 340 193,8 

tis. Kč a investiční (kapitálové) činí 67 070,0 tis. Kč. Saldo příjmů a výdajů tedy činí – 99 270,9 

tis. Kč, rozpočet je tedy navrhován jako schodkový. Tento schodek bude pokryt zůstatkem 

hospodaření z minulých let (prostřednictvím položky 8115 financování), a to zůstatkem na 

bankovních rozpočtových účtech ve výši 184 123,6 tis. Kč. Do rozpočtu je možné ihned zapojit 

nevyčerpané dotace na investiční akci „Nájemní byty Beranka (ÚZ 12 a ÚZ 148) ve výši 38 

957,6 tis. Kč. Ostatní nevyčerpané a ponechané dotace z rozpočtu hl. m. Prahy budou 

zapracovány do rozpočtu MČ úpravou rozpočtu na rok 2026 až po schválení ZHMP. 

Navrženým rozpočtem bude zajištěn běžný chod městské části včetně příspěvkových 

organizací a u kapitálových výdajů jsou do návrhu zařazeny vlastní prostředky na rozpracované 

investiční akce. 

 

Starosta požádal předsedu Finančního výboru o vyjádření k návrhu rozpočtu. Předseda 

Finančního výboru O. Žídek sdělil, že Finanční výbor na svém jednání návrh rozpočtu projednal 

a doporučuje ho ke schválení. 

 

Diskuse: A. Štrobová, H. M. Moravcová, P. Měšťan, J. Šebek, K, Nováková (vedoucí oddělení 

finanční účtárny) 
 

V rámci diskuse A. Štrobová poděkovala za podporu MČ počernického dětského sboru 

Rokytka ve výši 80 tis. Kč na zahraniční pěveckou soutěž ve Vídni 2026.  

Zeptala se, kolik zařízení tísňové péče městská část vlastní a kolik klientů je využívá? H. M. 

Moravcová během zasedání ověřila a odpověděla, že z 9 zařízení je jich 8 v provozu. 

Jaké jsou plány se zajištěním bezplatné psychologické poradny. 

H. M. Moravcová odpověděla, že finance jsou v rozpočtu připravené, služba zatím pokryta není 

a stále psychologa hledáme. 

 

Diskuse se týkala výše příspěvku na žáka poskytovaný z MHMP. 
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J. Šebek poděkoval o navýšení rozpočtu na sportovní činnost. 

Zeptal se na následující položky v návrhu rozpočtu:  

- podpora občanů MČ ve výši 1 mil. Kč. 

- nespecifikované rezervy v OE 15 mil. Kč 

- OHSaI dokumentace pro výběr zhotovitele na ul. Spojenců a Vojická  

- pasporty budov 

- humanitární zahraniční pomoc přímá ubytovna Xaverov 

- projektová dokumentace Na Chvalce 

- projektová dokumentace zkapacitnění parkování sídliště I (nadzemní parkoviště u Penny) 

 

 
V 18:02 hod. starosta oznámil, že je vymezený čas pro Dotazy a interpelace z řad veřejnosti 

nezastupitelů, omluvil se za malé zpoždění a předal slovo občanům. 

 

Jiří Švejda navázal na interpelaci ze zasedání v září 2025 a poté v prosinci 2025 

zprostředkovanou přes V. Hoška a znovu požádal o možnost nahlédnout do kolaudačního 

rozhodnutí a projektové dokumentace ul. Slatiňanská. Zeptal se, proč mu není umožněno do 

tohoto rozhodnutí nahlédnout.  

J. Švejda upřesnil, že odbor dopravy na námitku jeho a V. Hoška na dopravní značení v ul. 

Slatiňanská napsal, že ul. byla zkolaudována a zařazena do 4. skupiny. Dotazoval se, z čeho 

odbor dopravy vycházel a na jakém principu rozhodl, že se zde umístila značka obytná zóna. 

 

Diskuse: P. Měšťan, R. Měšťan (vedoucí OVÚR), R. Stára, I. Liška (občan, v době 

rekonstrukce starostou)  

 

Starosta odpověděl, že neví, jestli je dohledatelné kolaudační rozhodnutí a upřesnil, že zatřídění 

komunikací provádí silničně správní úřad MHMP.  

Požádal vedoucího odboru dopravy, aby na dotaz pana Švejdy odpověděl písemně. 

 

R. Měšťan (vedoucí OVÚR) odpověděl, že kolaudační rozhodnutí dohledatelné není, ale 

neznamená to, že by ul. nebyla zkolaudována. Potvrdil odpověď starosty, že zatřídění 

komunikací provádí silničně správní úřad a zřejmě bylo vycházeno z pasportu komunikací, 

který vede technická správa komunikací.  

Dále informoval, že jako účastník řízení může p. Švejda komunikovat přímo se stavebním 

úřadem. 

 

Na dotaz starosty, jaké řešení by bylo nejlepší J. Švejda odpověděl, že občané ul. Slatiňanská 

požadují zachování zóny 20. 

 

R. Stára doplnil, že zóna 20 s veřejným parkováním je stejná jako obytná zóna.  Bude se dělat 

nový projekt na komunikaci Hartenberskou a Stoliňskou, a to by mohlo docílit toho, že zde 

řidiči jezdit nebudou. Pokusí se ve spolupráci s vedoucím odboru dopravy dohledat dokumenty 

ke kolaudaci této ulice. 

 

Nikdo další z občanů se s dotazem nepřihlásil. Starosta konstatoval, kdyby někdo z občanů na 

zasedání dorazil, dostane samozřejmě možnost vystoupit se svým příspěvkem. 

 

 



 

Zápis je zveřejněn anonymizovaný z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
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(GDPR) a další platnou právní úpravou. 
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Pokračovalo projednávání bodu 3.01 Návrh Rozpočtu MČ Praha 20 na rok 2026 a návrh 

střednědobého rozpočtového výhledu MČ Praha 20 do roku 2031. 

 

Diskuse: J. Šebek, J. Kočí, A. Hrudková (vedoucí odboru školství, kultury a volnočasových 

aktivit), O. Žídek, J. Beránek, P. Růžička, P. Měšťan, M. Březina (ředitel ZŠ Stoliňská), M. 

Velíšek, A. Štrobová, J. Hájková, L. Koutná (vedoucí odboru informatiky), J. Jukl, R. Stára  

 

Diskuse se týkala dalších položek v návrhu rozpočtu: 

- projektová dokumentace (studie) na skate park 

- komunitní centrum projektová dokumentace pro povolení 

- asfaltový pumptrack pro koloběžky Ratibořická 

- projektová dokumentace Robotnice bazén 

- navýšení pracovního místa v Kulturním centu Horní Počernice 

- zastupitelstva obcí navýšení odměn členů ZMČ, odchodné, povinné pojistné na sociální 

zabezpečení 

- činnost místní samosprávy pokles složek od platů zaměstnanců až po odvody 

- výpočetní technika 14 mil. Kč financováno z fondu obnovy  

- denní stacionář projektová dokumentace 1,4 mil. Kč 

- správa hřbitovů 500 tis. Kč na opravy a udržování 

- webové stránky 300 tis. Kč 

Rozsáhlá diskuse se týkala rozpočtu školských příspěvkových organizací. Od 1.1.2026 na obce 

a městské části přechází odpovědnost za financování nepedagogických pracovníků (práce 

kuchařek, uklízeček, školníků, ekonomů atd.).  

J. Šebek se zeptal, jakým způsobem probíhalo financováni nepedagogických pracovníků, kolik 

nám bylo poskytováno financí, kolik peněz chybí a jakým způsobem byla nastávající změna ve 

financování projednána v RMČ a s řediteli příspěvkových organizací.  

Přítomní diskutovali, že je důležité najít zdroje financování těchto pracovníků, aby byl 

zachován kontakt s žáky a uvědomění si, že jsou nedílnou součástí vývoje dětí a jejich 

socializace ve společnosti.  

 

Starosta přislíbil, že udělá maximum, aby sehnal chybějící finanční prostředky na 

nepedagogické pracovníky.  

 

Dále se diskutovalo o výši příspěvku v rozpočtu na kulturní příspěvkové organizace. 

V rámci diskuse vyplynulo, že vedoucí OŠKVA zašle výstupy z workshopu kulturní koncepce 

všem zastupitelům. A. Hrudková (vedoucí OŠKVA) pozvala přítomné na další workshop ke 

kulturní koncepci. 

 

J. Šebek předložil protinávrh, aby byly dofinancovány chybějící finanční prostředky 10 mil. Kč 

na financování nepedagogických pracovníků jednotlivých příspěvkových školních organizací.  

Navrhl přesun částky 10 mil. Kč ve dvou variantách 

a) z investičních akcí následovně: 

6 mil. Kč rekonstrukce herních prvků na dětské hřiště včetně MŠ + dětské hřiště Lhotská 

(bramborárna) 

1 mil. Kč vodní prvky park Ratibořická 

1 mil. Kč úprava parku Šedivého + projektová dokumentace 

1 mil. Kč asfaltový pumptrack pro koloběžky Ratibořická 

a 1 mil. Kč nákup služeb podpora občanů MČ 
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b) z nespecifikované rezervy úřadu, kde by po přesunu 10 mil. Kč zůstalo 5 mil. Kč  

 

Starosta vyhlásil cca 10minutovou přestávku. 

Přestávka 19:49 – 20:04 hod. 

 

Po přestávce starosta předložil protinávrh – přesun 2,5 mil. Kč z nespecifikované rezervy OE 

(z 15 mil. Kč zůstane na nespecifikované rezervě OE 12,5 mil. Kč) na dofinancování 

nepedagogický pracovníků příspěvkových organizací školského typu (bude rozděleno 

poměrově do rozpočtu školských příspěvkových).  

 

Starosta nechal o posledním (svém) protinávrhu hlasovat: 

 Mgr. Beneda Jiří SPP Omluven 

 Mgr. Beránek Josef SPP Pro 

 MVDr. Bonková Klára Šance p. P. Pro 

 Ciboch Pavel ODS, TOP09 a NK Pro 

 Češpivo Jakub, Dis. HOP, PRO a NEZ Omluven 

 Češpivová Daria HOP, PRO a NEZ Omluven 

 PhDr. Foglarová Zuzana ODS, TOP09 a NK Pro 

 Hájková Jana, BBA Místní pro HP Pro 

 Ing. Herian Milan SPP Pro 

 Ing. Janáčková Alexandra Šance p. P. Pro 

 Ing. Jukl Jindřich ODS, TOP09 a NK Pro 

 Bc. Kočí Jaroslav Šance p. P. Pro 

 Hukal Jaromír ODS, TOP09 a NK Pro 

 Markulinec Moravcová Hana Šance p. P. Pro 

 Mucha Zbyněk  HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Růžička Petr, Ph.D., MBA, DiS. HOP, PRO a NEZ Pro 

 Stára Richard  ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Stýblo Ladislav Počernice JINAK Pro 

 Bc. Šebek Jiří HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štěpánková Hana HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štrobová Alena HOP, PRO a NEZ Pro 

 prof. ak. mal. Mgr. Velíšek Martin, Ph.D. Počernice JINAK Pro 

 Ing. Wágner Pavel Šance p. P. Pro 

 Ing. Žídek Ondřej ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Měšťan Petr  ODS, TOP09 a NK Pro 

___________________________________________________________________________ 

Pro: 22 (88%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasovalo: 0 (0%) 

 

Protinávrh na přesun finančních prostředků ve výši 2,5 mil. Kč z nespecifikované rezervy OE 

na dofinancování nepedagogických pracovníků příspěvkových organizací školského typu byl 

přijat. 

 

Starosta přečetl návrh usnesení a nechal hlasovat o schválení návrhu rozpočtu MČ Praha 20 na 

rok 2026 a návrhu střednědobého rozpočtového výhledu MČ Praha 20 do roku 2031 se 

zapracováním výše uvedeného protinávrhu: 



 

Zápis je zveřejněn anonymizovaný z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
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 Mgr. Beneda Jiří SPP Omluven 

 Mgr. Beránek Josef SPP Pro 

 MVDr. Bonková Klára Šance p. P. Pro 

 Ciboch Pavel ODS, TOP09 a NK Pro 

 Češpivo Jakub, Dis. HOP, PRO a NEZ Omluven 

 Češpivová Daria HOP, PRO a NEZ Omluven 

 PhDr. Foglarová Zuzana ODS, TOP09 a NK Pro 

 Hájková Jana, BBA Místní pro HP Pro 

 Ing. Herian Milan SPP Pro 

 Ing. Janáčková Alexandra Šance p. P. Pro 

 Ing. Jukl Jindřich ODS, TOP09 a NK Pro 

 Bc. Kočí Jaroslav Šance p. P. Pro 

 Hukal Jaromír ODS, TOP09 a NK Pro 

 Markulinec Moravcová Hana Šance p. P. Pro 

 Mucha Zbyněk  HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Růžička Petr, Ph.D., MBA, DiS. HOP, PRO a NEZ Pro 

 Stára Richard  ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Stýblo Ladislav Počernice JINAK Pro 

 Bc. Šebek Jiří HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štěpánková Hana HOP, PRO a NEZ Pro 

 Mgr. Štrobová Alena HOP, PRO a NEZ Pro 

 prof. ak. mal. Mgr. Velíšek Martin, Ph.D. Počernice JINAK Pro 

 Ing. Wágner Pavel Šance p. P. Pro 

 Ing. Žídek Ondřej ODS, TOP09 a NK Pro 

 Mgr. Měšťan Petr  ODS, TOP09 a NK Pro 

___________________________________________________________________________

Pro: 22 (88%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  Nehlasovalo: 0 (0%) 

Usnesení s úpravou bylo schváleno. 

 

Usnesení číslo: ZMC/19/2/0002/26 

Zastupitelstvo městské části Praha 20 

 

1) schvaluje 

návrh Rozpočtu MČ Praha 20 na rok 2026 dle předložených příloh s celkovým 

objemem příjmů ve výši 307 992,9 tis. Kč, celkovým objemem výdajů ve výši 407 

263,8 tis. Kč a plánovaným schodkem ve výši 99 270,9 tis. Kč. Schodek je kryt třídou 

8 - financování. 

• Důvodová zpráva – komentář 

• Rozpočet MČ Praha 20 na rok 2026 (rozpis výdajů) 

• Příloha č. 1: Investice zařazené do rozpočtu MČ Praha 20 na rok 2026 

• Příloha č. 2: Počet zaměstnanců a objem prostředků na platy zaměstnanců na rok 2026 

• Příloha č. 3: Rozpočet účelového fondu MČ Praha 20 (Sociální fond) na rok 2026 
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• Příloha č. 4: Plán zdaňované (hospodářské) činnosti MČ Praha 20 na rok 2026 

• Příloha č. 5 a č. 6: Návrh rozpočtů příspěvkové organizace MČ na rok 2026 

2) schvaluje 

návrh střednědobého rozpočtového výhledu MČ Praha 20 do roku 2031 dle přílohy č. 

7 tohoto materiálu 

3) schvaluje 

návrh na zmocnění Rady MČ Praha 20 k provádění rozpočtových opatření a změn na 

rok 2026 dle přílohy č. 8 tohoto materiálu  

4) ukládá 

vyvěsit na úřední desku schválený rozpočet MČ Praha 20 na rok 2026 včetně důvodové 

zprávy (komentář) a příloh č. 1–6 tohoto materiálu a návrh rozpočtového výhledu MČ 

Praha 20 do roku 2031 dle přílohy č. 7 tohoto materiálu 

Zodpovídá  

1. Odbor ekonomický  

Termín: 27.02.2026     

 

 
3.02 Informace o rozpočtových opatřeních č. 49–55 schválené Radou městské části Praha 

20 v roce 2025 

Materiál předložil Mgr. Petr Měšťan, starosta 

 

Diskuse: A. Štrobová, P. Měšťan, J. Šebek, P. Růžička 

I. Liška vyjádřil svůj pohled k proběhlé diskusi ke schvalování rozpočtu. 

 

Zastupitelé vzali na vědomí informaci o rozpočtových opatřeních č. 49–55, která byla schválená 

Radou městské části Praha 20 pro rok 2025. 

 

 
4.01 Memorandum městských částí Praha 20, Praha 21, Praha 14, Klánovice, Běchovice, 

Dolní Počernice a obcí Šestajovice, Jirny a Zeleneč 

Materiál předložil Richard Stára, 2. zástupce starosty 

 

Jedná se o Memorandum městských částí Praha 20, Praha 21, Praha 14, Klánovice, Běchovice, 

Dolní Počernice a obcí Šestajovice, Jirny a Zeleneč o společné podpoře dlouhodobě plánované 

propojky mezi Klánovicemi, Šestajovicemi a mimoúrovňové křižovatky Beranka. Bylo 

vypracováno původní memorandum s podmínkami, za jakých bude tato propojka vybudována. 

Jednalo se hlavně o vybudování přeložky komunikace I/12. Tato stavba a stavba D0- 511 se v 

současné době již realizuje. 

Vzhledem k tomu, že došlo k zahájení této stavby (I/12) v požadavku původního memoranda 

byla tato podmínka splněna. Vzhledem ke změně postoje k současné situaci všech 

zúčastněných, a to za účelem podpory výstavby projektu Beranka – východ je nutné uzavřít 

nově předložené memorandum. 
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Diskuse: J. Hájková, R. Stára, J. Šebek, P. Měšťan, J. Jukl, Z. Mucha 

 

Zastupitelé vzali na vědomí návrh memoranda městských částí a obcí o společné podpoře 

projektu „Zlepšení dopravní obslužnosti Praha východ“, jehož účelem je výstavba komunikace 

propojující silnici III/33310 a MÚK Beranka jako součást koordinovaného řešení dopravní 

situace na východním okraji hlavního města Prahy a přilehlých obcí Středočeského kraje  

 

 
4.02 Zpráva o činnosti RMČ Praha 20 

Materiál předložil Mgr. Petr Měšťan, starosta 

 

Zastupitelstvu m. č. Praha 20 jsou předkládány přehledy usnesení, které byly přijaty na 

jednáních Rady m. č. Praha 20 dne 20.11., 28.11., 4.12., 18.12., 29.12.2025, 8.1., 12.1. a 

21.1.2026. 

 

Diskuse: J. Hájková, A. Hrudková (vedoucí OŠKVA), J. Šebek 

Diskuse proběhla k následujícím bodům: 

- k usnesení RMČ ze dne 4.12.2025 k přijetí daru od Glory Agency s.r.o. ve formě služeb 

souvisejících s realizací akce pořádané městskou částí, spočívajících v technickém a 

personálním zajištění části programu v rámci Slavnostního otevření kluziště dne 5.12.2025.  

 

- k usnesení RMČ ze dne 8.1.2026, kdy RMČ konstatovala, že na základě předchozího jednání 

s právním zástupcem společnosti Konhefr HP s.r.o RMČ Praha 20 projednala průběh zimní 

údržby 2025/2026 v ulici V Lukách, K Palečku a Jeřická na nepředaných stavbách komunikací 

v této lokalitě a stanovila částku 15 tis. Kč za výjezd.  

J. Hájková se zeptala kolik výjezdu MČ již realizovala, jaká byla odpověď společnosti Konhefr 

HP s.r.o., na aktuální stav a v jaké výši jsou náklady. 

Odpověď bude zaslána písemně všem zastupitelům. 

 

- k usnesení RMČ ze dne 18.12.2025 záměr směny pozemků v lokalitě "Bytová čtvrť 

Robotnice" 

J. Šebek se zeptal, zda by se tato směna neměla projednat v ZMČ. 

H. M. Moravcová odpověděla, že se čeká se na schválení hl. m. Prahy. Dotaz prověří a odpoví 

písemně. 

 

Zastupitelé vzali na vědomí Zprávu o činnosti RMČ Praha 20 za uplynulé období 

 

 
5. Dotazy a interpelace členů ZMČ Praha 20 

 

J. Hájková ověřovací studie k multifunkční studii Robotnice, termín doručení studie byl 

15.12.2025. Zeptala se, co studie obsahuje, co jsme dostali za částku 1,4 mil. Kč? 

Starosta odpověděl, že se dokončuje odhad ekonomických nákladů a posuzuje dopravní 

situace. Až budou tyto odhady a posouzení dokončeny, bude vše představeno. 

Paní Hájková navázala dalším dotazem, co je součástí video vizualizace interiéru 

multifunkčního objektu Robotnice objednané dne 19.12.2025 u stejného dodavatele za částku 

100 tis. Kč s termínem dodání 30.12.2025. 

Na dotaz bude odpovězeno písemně. 
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A. Štrobová informovala o žádosti občana, který řeší problém se sousedy svých rodičů a obrátil 

se prostřednictvím emailu na zastupitelé.  

1. Zeptala se, jestli je možno dostat informace ze strany MČ, ze strany stavebního úřadu a jakým 

způsobem přistupuje MČ k vyřešení tohoto problému. 

Zaznamenala, že proběhl soudní spor, který MČ prohrála a uvažuje se o dovolání k nejvyššímu 

soudu. 

Kdo rozhoduje o přistoupení MČ k soudním jednáním?  

  

Starosta předal slovo tajemnici úřadu, která potvrdila, že skutečně šlo o soudní spor, ale nebyla 

žalovaná MČ ale ÚMČ, konkrétně stavební úřad. Byla napadána neaktivita, nečinnost 

stavebního úřadu v této věci, kde se jeden z vlastníku sousedících bytových jednotek domáhal, 

aby stavební úřad nařídil a exekučně vymáhal své dřívější rozhodnutí o odstranění stavby 

nášlapné vrstvy podlahy. Stavební úřad zastává stanovisko, že není nečinný, dospěl k závěru, 

že k odstranění podlahy došlo. Soud uložil stavebnímu úřadu, aby se exekučně domáhal 

odstranění podlahy. 

Ve správním soudnictví v tomto konkrétním případě se dovolání nepodává, stavební úřad 

vystupoval jako žalovaný. Stavební úřad se vyjádřil k podané žalobě, bylo prvostupňové 

rozhodnutí a proti tomuto prvostupňovému rozhodnutí městského soudu v Praze byla podána 

kasační stížnost k nejvyššímu správnímu soudu, který prvostupňové rozhodnutí potvrdil. Žádný 

opravný prostředek není. Probíhá exekuční řízení, který vede exekutorská kancelář. 

 

2. Zeptala se na personální situaci na odboru školství, kultury a volnočasových aktivit, 

konkrétně na obsazení místa referent kultury a referent sportu a jestli probíhá výběrové řízení 

na tyto pozice. 

Starosta odpověděl, že výběrové řízení je vypsáno. 

 

H. Štěpánková se zeptala na možnost rozšíření parkoviště u ZŠ Ratibořická např. na krátkodobé 

parkování místo osázených sloupků, které zabraňují parkování na zeleni. 

Starosta odpověděl, že je plánováno zřídit omezený čas pro parkování na stávajícím parkovišti 

tak, jako je před budovou úřadu nebo u knihovny. J. Kočí doplnil. 

 

J. Šebek se zeptal na aktuální informace k výstavbě EKOCITY, EKOSPOL. Zaznamenal, že 

3.3.2026 se koná schůzka zúčastněných stran ohledně oznámení o zahájení územního řízení. 

Dotazoval se, jestli je účastníkem řízení i městská část, zda se projednávala tato výstavba na 

RMČ, jestli k tomu na RMČ vydali nějaké stanovisko a jestli bude veřejné projednání s občany 

(jedná se o výstavbu 409 bytů, 370 parkovací stání a čistírna odpadních vod s kapacitou 2000 

ekvivalentních obyvatel. 

Starosta odpověděl, že se RMČ nikdy k této výstavbě nevyjadřovala, žádná dohoda neproběhla. 

Vedení nesouhlasí s touto výstavbou. Potvrdil, že městská část je účastníkem řízení. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Zápis je zveřejněn anonymizovaný z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 

osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 

(GDPR) a další platnou právní úpravou. 
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Ve 21:17 hod. starosta všem poděkoval za pozornost, za účast na zasedání ZMČ a za podporu 

a schválení rozpočtu na r. 2026 všemi přítomnými a zasedání ukončil. 

Zápis byl vyhotoven dne 9.2.2026. 

 

 

..................................................    ..................................................... 

  Mgr. Ladislav Stýblo v. r. 

           radní 

Jana Hájková, BBA v.r. 

zastupitelka 

 

………………………… 

Mgr. Petr Měšťan v. r. 

starosta 

  

  

Ověřovatelé: Mgr. Ladislav Stýblo, radní 

Jana Hájková, BBA, zastupitelka 

Zapsala: Andrea Jandová, asistentka OKÚ 

 


